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Undécimo boletín, julio 2022

La población 

nota de 6 a doña 
Xiomara Castro 
por su desempeño 
en los primeras 
ocho semanas de 
gobierno.

El 77% de la 
población 
está de 

en que 
continúen las 
extradiciones. 

El 76.6% de la 
población está 
a favor de que 
se revisen los 
contratos de 
suministro de 
energía.

El 79.3% de la 
población está de 

 en que el 
gobierno revise, 
suspenda o cancele 
licencias ambientales 
y permisos de 
concesiones mineras.
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mismo.

Expectativas sobre Xiomara Castro y su gobierno

T

¿La imagen que usted tenía de Xiomara 
Castro ha mejorado o ha empeorado?

¿La administración de Xiomara Castro representa un 
cambio positivo o negativo para el país?

En su opinión, ¿el país está mejor, igual o peor con 
la actual gestión gubernamental?

66.7%

20.8%
9.7%

2.8%

Un cambio positivo Un cambio negativo Más de lo mismo NS/NR

37.7% 29.3%
17.5% 15.5%

Igual Peor Mejor Muy temprano para
evaluar

8.3%

13.4%

35.4%

42.8%

Muy temprano para evaluar

Ha empeorado

Sigue igual

Ha mejorado
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¿Cree usted que Xiomara Castro está escuchando 
las demandas de la población en sus primeros días 

de gestión: mucho, algo, poco o nada?

¿Qué tan capaz es la administración de Xiomara 
Castro para sacar a Honduras de la crisis actual: 

muy capaz, algo capaz, poco capaz o nada capaz?

¿Usted piensa que Xiomara Castro tiene 
control de las decisiones dentro de su gobierno 
o está siendo manipulada por otros sectores?

¿Quién o quiénes manipulan a Xiomara Castro?

47.8%
44.4%

7.8%

Tiene control Está siendo manipulada NS/NR
0.7%

1.9%

2.1%

3.4%

4.0%

6.7%

20.5%

60.6%

Su familia

El gobierno de Estados Unidos

Los ricos del país

Otras respuestas

El Partido Libre

Su gabinete, los asesores

NS/NR

Manuel Zelaya Rosales

5.7%

14.2%

22.8%

24.3%

32.9%

Muy temprano para evaluar

Nada

Poco

Algo

Mucho

5.1%
9.4%

15.7%
31.5%

38.4%

Muy temprano para evaluar
Nada capaz
Poco capaz
Algo capaz
Muy capaz



Coyuntura nacional 

E
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¿Qué nota le daría a la gestión de 
Xiomara Castro por su desempeño 

en las primeras semanas de gestión?

gratis para consumidores menores de 150 kw?

¿Cuál es el principal daño que hizo
Juan Orlando Hernández a Honduras?

¿Cómo evalúa la integración del gabinete de Xiomara 
Castro: muy buena, buena, mala o muy mala?

5.93

62.2%

8.4% 7.5%
21.6%

0.3%

Mucho Algo Poco Nada NS/NR

3.2%
12.4%

21.5%

48.4%

14.4%

Muy mala Mala Regular Buena Muy buena

0.2%

0.7%

1.9%

3.1%

4.0%

9.3%

12.4%

27.6%

40.7%

La militarización

Concesiones mineras

Concesiones hidroeléctrica

Aprobar ZEDE

NS/NR

Ninguno

Otro

Convertir el país en tierra de narcos

Saquear las arcas del Estado

5.935.93



43.9%

56.1%
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No

Sí
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empresas generadoras de energía.

poco o nada de acuerdo. Apenas el 1.3 por 

¿Qué tan de acuerdo está en que se continúe con las 
extradiciones de narcos hacia los Estados Unidos?

instituciones del Estado?

¿Está a favor o en contra de que se revisen los 
contratos de energía con las empresas generadoras?

¿Ha escuchado hablar de la ley de Amnistía que 
aprobó recientemente el Congreso Nacional?

68.5%

8.5% 6.5%
15.2%

1.3%

Muy de
acuerdo

Algo de
acuerdo

Poco de
acuerdo

Nada de
acuerdo

NS/NR

22.3% 22.6% 24.0% 21.6%

9.5%

Mucho Algo Poco Nada NS/NR

76.6%

21.6%

1.8%

A favor En contra NS/NR
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E

peor.

¿Cómo valora usted la actual situación
económica del país?

¿Cuál es el principal problema que 
enfrenta actualmente Honduras?

¿Cree que la situación económica de Honduras 
en el presente año será mejor, igual o peor?

37.6%
48.5%

10.4%
2.8% 0.7%

Muy mala Mala Regular Buena Muy buena

0.4%
0.4%
0.4%
0.7%
0.7%
1.2%
1.3%
1.7%
2.6%

5.4%
7.6%

17.8%
26.2%

33.5%

Impunidad (Falta de justicia)
NS/NR

Ninguno
Violencia de policías y militares

Maras y pandillas
Narcotrá co

Pandemia por COVID-19
La política/Los políticos

Otro
Problemas salud y educación

Corrupción
Delincuencia/inseguridad

Desempleo
Crisis económica

45.1%

26.2% 24.0%

4.7%

Mejor Igual Peor NS/NR
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Problemas de país 

0.4%
0.4%
0.4%
0.7%
0.7%
1.2%
1.3%
1.7%
2.6%

5.4%
7.6%

17.8%
26.2%

33.5%

Impunidad (Falta de justicia)
NS/NR

Ninguno
Violencia de policías y militares

Maras y pandillas
Narcotrá co

Pandemia por COVID-19
La política/Los políticos

Otro
Problemas salud y educación

Corrupción
Delincuencia/inseguridad

Desempleo
Crisis económica
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¿En el último año aumentaron o disminuyeron los asesinatos?

¿Cómo considera su aldea, barrio o colonia?

¿En el último año ha sido víctima usted o 
un familiar de la delincuencia/violencia?

¿En el último año ha sido víctima usted o 
un familiar de la delincuencia/violencia?

73.6%

13.6% 11.8%
1.0%

Aumentó Siguió igual Disminuyó NS/NR

66.9%

31.5%

0.3% 1.4%

Seguro Inseguro NS/NR Otro

24.0%

76.0%

No

Sí

0.5%
0.8%
1.3%
2.0%
2.0%

3.5%
3.5%
4.3%

12.4%
23.3%

46.3%

Agresión sexual
Lesiones

Secuestro
Violencia intrafamiliar

Otro
Extorsión/Impuesto de guerra

Agresión física sin robo
Amenzas
Asesinato

Robo con agresión
Robo sin agresión

Amenazas
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¿Percibe usted que en el último año aumentó 
el asesinato de mujeres?

¿Por qué cree usted que están matando más mujeres?

¿Ante la presencia de la Policía 
siente miedo o seguridad?

¿Qué sector poblacional protegen 
más los policías y militares? 

85.6%

13.9%
0.6%

Sí No NS/NR

7.6%

8.3%

9.6%

11.7%

30.0%

32.9%

Por la ausencia del Estado

Extorsión/Impuesto de guerra

Otro

NS/NR

Por culpa de ellas mismas

Por el machismo, celos

41.4%
34.5%

23.9%

0.2%

Seguridad Miedo Ni lo uno, ni lo otro NS/NR

1.0%

3.0%

4.1%

8.5%

14.6%

14.9%

53.8%

Protegen la soberanía nacional

NS/NR

Otro

Narcotra cantes

A la población

Al gobierno

A la gente más rica del país
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¿En cuál de los cuerpos armados 

¿Qué intereses cree usted que protegen 

¿Qué tan de acuerdo está en que se abra juicio 

la Corte Suprema de Justicia?

1.2%

1.2%

2.4%

4.1%

5.7%

16.7%

16.9%

18.7%

33.1%

ATIC

NS/NR

Los Cobras

Fuerza Tigre

DPI

Policía Militar del Orden Público

Fuerzas Armadas

Policía Nacional Preventiva

Ninguna

45.6%

24.4%

12.5% 10.0%
6.0%

1.5%

Intereses de
los ricos y
poderosos

Intereses de
los corruptos

Intereses de
los narcos

Intereses de
la sociedad

NS/NR Otro

67.0%

13.7%
8.7% 7.5%

3.0%

Muy de
acuerdo

Algo de
acuerdo

Poco de
acuerdo

Nada de
acuerdo

NS/NR
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¿Está usted a favor o en contra de 

magistrados de la Corte Suprema de Justicia?

¿Ha escuchado hablar de 
la solicitud del gobierno a 
Naciones Unidas para la 
instalación de una CICIH?

¿Qué tan de acuerdo 
está con su instalación 

en el país?

¿Qué tan extendida está la corrupción en cada una de ellas?

63.3%

29.9%

6.8%

A favor En contra NS/NR

50.6%

49.4%

No Sí 0.6%

5.6%

8.5%

12.2%

73.1%

NS/NR

Nada de
acuerdo

Poco de acuerdo

Algo de acuerdo

Muy de acuerdo

Mucho Algo Poco Nada

Las Fuerzas 
Armadas

El Congreso 
Nacional

La Corte 
Suprema de 
Justicia

El Ministerio 
Público

Las Munici-
palidades

La Policía 
Nacional

El Gobierno 
Central

La Policía 
Militar 
del Orden 
Público

La Empresa 
Privada

Los partidos 
políticos



51.1%

30.5%

10.7%
7.7%

La democracia es
preferible a

cualquier otra
forma de
gobierno

A la gente como
uno, le da lo
mismo un
régimen

democrático que
uno autoritario

En algunas
circunstancias, es

preferible un
gobierno

autoritario a uno
democrático

NS/NR

ERIC-SJ

¿Cuánto le interesa la política?

¿Cuál cree que debe ser comportamiento 
de la ciudadanía ante el nuevo gobierno?

39.3%
33.1%

15.7%
11.7%

0.2%

Nada Poco Algo Mucho NS/NR

0.2%

0.8%

2.8%

5.7%

14.7%

17.8%

19.1%

38.9%

NS/NR

Otra

De denuncia

Fortalecer la organización local

Una actitud propositiva

De participación activa

De espera

Vigilar cumplimiento de promesas

La democracia 
es preferible 
a cualquier 

otra forma de 
gobierno

A la gente 
como uno, le 
da lo mismo 
un régimen 
democrático 

que uno 
autoritario

En algunas 
circunstancias, 

es preferible 
un gobierno 
autoritario 

a uno 
democrático

NS/NR

Cultura política ciudadana
Percepciones sobre la situación hondureña en el año 2022 | 15

¿Con cuál de las siguientes frases
está más de acuerdo?
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¿Cuál es el partido político de su preferencia?

¿Cómo valora la actuación de los diputados?

0.1%

0.1%

0.1%

12.7%

17.5%

24.1%

45.4%

NS/NR

PAC (Partido Anticorrupción)

Partido Democracia Cristiana

Partido Liberal

Partido Nacional

Partido Libertad y Refundación

Ninguno

11
.5

%

11
.1

%

24
.5

%

12
.0

%

11
.7

%

12
.4

%

29
.6

%

35
.1

% 41
.1

%

33
.6

%

34
.7

% 38
.4

%

20
.6

%

20
.1

%

14
.7

% 19
.7

%

18
.2

%

17
.7

%

29
.2

%

26
.6

%

13
.9

%

23
.7

%

19
.8

%

17
.8

%

4.
1%

2.
0% 2.
7%

2.
2%

1.
1% 1.
4%

Partido Libre Partido Liberal Partido Nacional Partido Salvador de
Honduras

Democracia Cristiana Partido Anticorrupción

Muy mala Mala Regular Buena Muy buena



ERIC-SJ

Percepciones sobre la situación hondureña en el año 2022 | 17

54.8% 53.0%
48.5%

46.0%

39.0%

19.4%
24.3% 25.0% 27.4% 27.8%

44.1% 45.6%
51.1% 53.7%

60.7%

80.3%
75.2% 73.7% 71.7% 71.3%

La Iglesia
Evangélica

La Iglesia
Católica

Secretaría de
Educación

Secretaría de
Salud

Los Medios de
Comunicación

Los Partidos
Políticos

Consejo
Nacional
Electoral

La Corte
Suprema de

Justicia

El  Ministerio
Público/Fiscalía

El Congreso
Nacional



Pandemia sanitaria
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T

¿Usted participa en alguna organización 
de cualquier denominación?

Durante estos dos años de pandemia, ¿usted o 
alguna persona que vive en esta casa se enfermó?

¿Podría indicarme si usted o esa persona tuvo que 
ser ingresado en un hospital nacional, de seguro 

social u otro centro de salud público?

¿En qué organizaciones participa?

89.1%

10.9%

No Sí

1.2%
1.7%
1.7%
2.3%
2.3%
2.9%
3.5%

4.7%
9.9%

11.0%
16.9%

20.4%
21.5%

Una organización popular
Un partido político

Una asociación profesional o gremial
Grupo de jóvenes
Grupo de mujeres

Organización campesina
Un grupo deportivo

Grupo de bene cencia
Una cooperativa

Otra
Una iglesia u organización religiosa

NS/NR
Organización comunitaria

53.2%

46.8%

Sí No

10.1%

29.1%

60.8%

No, pero sí lo ingresaron a un
hospital o clínica privada

Si en un hospital nacional, de seguro
social o centro de salud

No fue necesario ningún ingreso
hospitalario

No, pero sí lo ingresaron a un hospital o 
clínica privada

Si en un hospital nacional, de seguro 
social o centro de salud

No fue necesario ningún ingreso 
hospitalario
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En relación a la vacunación, el 49.4 por ciento 
dijo haber recibido tres dosis de la vacuna contra 
COVID-19, el 36.3 por ciento dijo tener dos dosis 

tener ninguna dosis. Quienes respondieron que no 
se habían vacunado explican diversas razones, entre 
ellas porque no creen en las vacunas (44.9%), tienen 
miedo de vacunarse (28.5%), no han tenido tiempo 
para vacunarse (10.1%) o no hay vacunas (3.2%).

Durante el presente año, ¿usted o alguna 
persona que vive en su casa presentó síntomas 

de COVID-19: sí o no?

¿Podría indicarme si usted o esa persona pudo 
realizarse una prueba médica o un examen 

contagiado de COVID-19: sí o no?

71.4%

28.6%

No Sí

73.5%

26.5%

Sí No

¿Podría indicarme cuántas dosis de la 
vacuna contra el COVID-19 ha recibido: 

una, dos, tres dosis o ninguna?

¿Por qué no se ha vacunado 
contra el COVID-19?

4.2%

36.3%

49.4%

10.0%

0.1%

Una  dosis Dos dosis Tres dosis Ninguna, no
se ha

vacunado

NS/NR 0.6%

3.2%

10.1%

12.7%

28.5%

44.9%

Por enfermedades que posee

No hay vacunas

No ha tenido tiempo para vacunarse

NS/NR

Porque le da miedo ponerse la vacuna

No es necesario/no cree en la vacuna



Migración
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L

¿Cuál es el principal problema que enfrenta actualmente Honduras?

0.4%

0.4%

0.4%

0.7%

0.7%

1.2%

1.3%

1.7%

2.6%

5.4%

7.6%

17.8%

26.2%

33.5%

Impunidad (Falta de justicia)

NS/NR

Ninguno

Violencia de policías y militares

Maras y pandillas

Narcotrá co

Pandemia por COVID-19

La política/Los políticos

Otro

Problemas salud y educación

Corrupción

Delincuencia/inseguridad

Desempleo

Crisis económica

¿Cuál es la principal causa del 
por qué la gente se va? ¿En la situación actual del país ha 

pensado o deseado emigrar?

0.1%

0.3%

0.3%

1.5%

6.9%

24.9%

66.1%

NS/NR

Estudio

Reuni cación familiar

Otra

Violencia e inseguridad

Por la situación económica y la inseguridad

Falta de empleo

58.7%

41.1%

0.2%

No Sí NS/NR

0.4%

0.4%

0.4%

0.7%

0.7%

1.2%

1.3%

1.7%

2.6%

5.4%

7.6%

17.8%

26.2%

33.5%

Impunidad (Falta de justicia)

NS/NR

Ninguno

Violencia de policías y militares

Maras y pandillas

Narcotrá co

Pandemia por COVID-19

La política/Los políticos

Otro

Problemas salud y educación

Corrupción

Delincuencia/inseguridad

Desempleo

Crisis económica



47.0%
53.0%
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¿Algún miembro de la familia 
ha emigrado en el último año? ¿Y se ha ido en las caravanas o con coyote?

47.0%
53.0%

No

Sí

57.1%

24.2%
18.7%

Coyote Otro Caravana

¿Hacia qué país emigró?

hondureña.

Cuando piensa en el futuro del país, ¿qué es 
lo primero que siente, esperanza o miedo?

92.8%

4.2% 2.4% 0.6%

Estados Unidos España México Canadá

0.6%

3.8%

22.0%

73.6%

NS/NR

Ni lo uno, ni lo otro

Miedo

Esperanza



Derechos humanos

Miedo versus esperanza
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E

L

derechos humanos sigue igual, que ha mejorado el 

ciudadanía.

Cuando piensa en el futuro del país, ¿qué es 
lo primero que siente, esperanza o miedo?

73.6%

22.0%

3.8% 0.6%

Esperanza Miedo Ni lo uno, ni lo
otro

NS/NR

¿Considera que la situación de derechos humanos 
ha mejorado, ha empeorado o sigue igual?

¿Qué sectores de la población sufren más 
violación a sus derechos humanos?

19.8%
10.9%

66.8%

2.5%

Mejorado Empeorado Sigue igual NS/NR

0.8%
1.6%

4.9%
6.6%
6.7%

10.8%
14.9%

16.2%
37.5%

Ninguno
NS/NR
LGTBI

Otro
Indígenas y garífunas

Ancianos
Jóvenes

Niñez
Mujeres



2.6%

3.2%

3.2%

16.2%

28.2%

46.6%

NS/NR

Muy en desacuerdo

Ni de acuerdo, ni en desacuerdo

En desacuerdo

De acuerdo

Muy de acuerdo

ERIC-SJ

L

Suspender la aprobación de permisos 
de explotación minera e hidroeléctrica

Declarar el territorio hondureño 
libre de minería a cielo abierto

Que el gobierno revise, suspenda o cancele licencias 
ambientales y permisos de concesiones mineras

¿Está usted a favor o en contra de 
la aplicación de una veda forestal?

73.7%

22.9%
3.4%

A favor En contra NS/NR

1.6%

3.5%

3.5%

17.7%

24.3%

49.4%

NS/NR

Ni de acuerdo, ni en desacuerdo

Muy en desacuerdo

En desacuerdo

De acuerdo

Muy de acuerdo

2.4%

2.8%

3.0%

12.5%

29.7%

49.6%

NS/NR

Muy en desacuerdo

Ni de acuerdo, ni en desacuerdo

En desacuerdo

De acuerdo

Muy de acuerdo

Bienes naturales
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La intervención inmediata de parques 
naturales afectados por proyectos mineros

¿A quiénes considera responsables 
del deterioro ambiental?

¿Qué tan de acuerdo está en que se regule 
el cultivo de palma africana en Honduras?

A favor o en contra

1.1%
2.3%

4.1%
4.5%

6.0%
8.6%

17.9%
26.5%

29.0%

NS/NR
Empresas hidroeléctricas

Campesinos
Ganaderos

Inversionistas extranjeros
Empresas mineras

Gobierno
Empresas madereras

Nosotros somos los culpables

55.4%

18.7%
11.4% 10.5%

4.0%

Muy de
acuerdo

Algo de
acuerdo

Poco de
acuerdo

Nada de
acuerdo

NS/NR

66.4%
84.0% 94.1% 94.4%

57.7%

29.1%
13.8%

5.3% 5.1%

40.1%

4.5% 2.2% 0.6% 0.5% 2.2%

Quema de cañeras Explotación minera Venta y tala de bosques Privatización del agua Represas hidroeléctricas

En contra A favor NS/NR

1.7%

2.1%

2.6%

11.9%

27.0%

54.7%

NS/NR

Ni de acuerdo, ni en desacuerdo

Muy en desacuerdo

En desacuerdo

De acuerdo

Muy de acuerdo

1.1%
2.3%

4.1%
4.5%

6.0%
8.6%

17.9%
26.5%

29.0%

NS/NR
Empresas hidroeléctricas

Campesinos
Ganaderos

Inversionistas extranjeros
Empresas mineras

Gobierno
Empresas madereras

Nosotros somos los culpables



Sueños y caminos de salida

L

¿Cuáles son sus sueños familiares? ¿Cómo sueña el país en los siguientes 10 años?

0.9%

2.1%

7.2%

8.8%

14.9%

19.8%

21.0%

25.3%

No pagar extorsión

NS/NR

Caminar libremente por la calle

Tener la comida de la familia

Que todos puedan estudiar

Otro

Tener una casa

Tener un trabajo digno

2.8%

4.1%

8.7%

9.1%

12.8%

13.3%

21.8%

27.5%

NS/NR

Buenos hospitales

Otro

Salud de calidad para todos

Educación de calidad para todos

Sin corrupción/impunidad

Sin violencia

Toda la gente trabajando

¿Qué sectores deberían estar presentes en la construcción del país soñado?

43.8%

10.5% 9.0% 8.8% 8.8% 5.8% 4.7% 3.6% 2.0% 1.5% 1.5%

Todos los
sectores

Juventud Otros Empresarios Partidos
políticos

Campesinos NS/NR Iglesias Mujeres Pueblos
originarios

Movimientos
sociales

ERIC-SJ
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52.7%

47.3%

Femenino Masculino

Sexo del encuestado Edad en categorías

¿Cuál es su nivel educativo actual?

¿En la actualidad está trabajando?

47.4%

52.6%

18 a 34 años 35 años a más

alquilada.

religiones.

0.2%
0.2%

4.8%
7.4%

8.5%
10.1%

17.5%
23.2%

28.1%

NS/NR
Otro

Ninguno
Universidad completa

Universidad incompleta
Secundaria incompleta

Primaria incompleta
Secundaria completa

Primaria completa

45.4%

54.6%

Sí

No

La vivienda que habita es: ¿A qué religión/iglesia 
pertenece?

0.5%

5.3%

22.3%

71.9%

Otro

Prestada/cuida

Alquilada

Propia

3.3%

22.5%

36.6%

37.6%

Otra

Ninguna

Católica

Evangélica
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0.5%

5.3%

22.3%

71.9%

Otro

Prestada/cuida

Alquilada

Propia
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E

Conectividad personal y familiar

Podría decirme, ¿cada cuánto se informa de 
las noticias en los medios de comunicación?

¿A través de cuál o cuáles medios de 
comunicación se entera usted de las noticias?

Conectividad y consumo
de medios de comunicación
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85.7%

29.1%

79.1%

52.5%

64.1%

14.1%

27.9%

14.3%

70.9%

20.9%

47.2%

35.8%

85.6%

71.9%

¿Usted tiene celular? ¿En esta casa tienen
computadora o

laptop?

¿En esta casa tienen
servicio de televisión

por cable?

¿En esta casa tienen
servicio de internet

residencial?

¿Tiene usted cuenta
de Facebook?

¿Tiene usted cuenta
de Twitter?

¿Tiene usted cuenta
de Instagram?

Sí No

7.4%

13.9%

22.5%

56.2%

Nunca

Rara vez

Algunas veces

Todos los días

0.3%
4.4%

12.3%
12.6%

18.2%
52.2%

Otro
Periódicos impresos

Periódicos en internet
Redes sociales

Radio
Televisión
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18.8% 20.2%

35.1%

25.5%

0.4%

Mucha Alguna Poca Ninguna NS/NR

medios de comunicación? de los medios de comunicación?

2.2%

7.3%

8.0%

17.0%

19.1%

20.5%

25.9%

Otro

NS/NR

Crimen Organizado

Gobierno

Nada in uye

Partidos Políticos

Empresa Privada



L

para la primera mujer que asume la Presidencia de 

Resumen
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Femenino 52.7%
47.3%

18 a 34 años 47.4%
52.6%

28.1%
23.2%

7.4%
17.5%
10.1%

8.5%
0.3%
4.8%
0.2%

Sí
54.6%
45.4%

Propia
Alquilada 22.3%

5.3%
0.4%

37.6%
36.6%
22.5%

3.3%

Desempleo
33.5%
26.2%
17.8%

7.6%
5.4%
2.6%
1.7%
1.3%
1.2%
0.7%
0.7%
0.4%
0.4%
0.4%

Regular

37.6%
48.5%
10.4%

2.8%
0.7%

Peor

45.1%
26.2%
24.0%

4.7%
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Poco
Algo

33.1%
15.7%
11.7%

0.2%

45.4%
24.1%
17.5%
12.7%

0.1%
0.1%
0.1%
0.1%

51.1%

30.5%

10.7%

7.7%

62.0%

4.1%

11.5%
11.1%
24.5%
12.0%
11.7%
12.4%

35.1%
41.1%
33.6%
34.7%
38.4%

20.6%
20.1%
14.7%

18.2%
17.7%

26.6%

23.7%

17.8%

4.1%
2.0%
2.7%
2.2%
1.1%
1.4%

5.1%
5.1%
3.1%
8.7%

14.4%
12.3%
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Concesiones mineras

40.7%
27.6%
12.4%

4.0%
3.1%

0.7%
0.2%

Algo
Poco

22.3%
22.6%
24.0%
21.6%

Algo de acuerdo
Poco de acuerdo

68.5%
8.5%
6.5%

15.2%
1.3%

76.6%
21.6%

1.8%

Sí
56.1%

73.7%
3.4%

Algo de acuerdo
Poco de acuerdo

41.7%
17.5%
16.7%
23.7%

0.4%



ERIC-SJ

Percepciones sobre la situación hondureña en el año 2022 | 33

De 
Ni de 

permisos de concesiones mineras.

mineros.

46.6%

54.7%

24.3%

28.2%

27.0%

17.7%

16.2%

12.5%

3.5%

3.2%

2.8%

2.6%

3.5%

3.2%

3.0%

2.1%

1.6%

2.6%

2.4%

1.7%

NS/NR

11.5%

10.6%
14.2%
13.2%

17.4%
14.2%

38.5%

18.0%

18.3%

20.3%
13.7%
18.8%

6.2%

27.4%

16.3%
16.3%
15.3%
16.8%

15.8%
17.8%
18.0%
17.8%
14.1%
16.3%

18.3%

18.5%
16.2%
20.2%
13.2%
14.7%
18.6%

36.5%
38.5%
36.3%
38.2%
37.2%
35.3%
34.2%
34.1%

24.2%
26.1%

36.1%

35.3%

36.2%
35.2%
35.1%
37.2%
38.2%
34.0%
33.7%

27.1%
32.8%
37.4%
33.5%
28.0%
35.5%
28.3%
30.0%

21.4%
18.0%

25.3%

23.0%
31.5%
25.5%
43.2%
37.0%

17.5%

0.9%
0.9%
1.3%
0.9%
0.7%
0.3%
0.4%
0.4%
0.9%
1.4%
1.1%

2.3%

3.6%

2.0%
3.4%
0.4%
0.3%
0.5%
0.3%
0.4%

100%
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45.6%
24.4%
12.5%
10.0%

6.0%
1.5%

Sí
50.6%

Algo de acuerdo
Poco de acuerdo

73.1%
12.2%

8.5%
5.6%
0.6%

Algo de acuerdo
Poco de acuerdo

67.0%
13.7%

8.7%
7.5%
3.0%

63.3%

6.8%

NS/NR
57.5%
65.2%

55.3%
50.3%
62.0%
50.1%

46.1%
71.0%

18.7%
20.3%
22.0%
17.6%
17.1%

22.0%
14.0%

17.1%
13.5%
15.4%
18.2%
21.3%
16.1%
21.1%
23.1%
23.2%
11.5%

4.7%
3.5%
3.7%
4.4%
5.3%
3.1%
7.7%
6.5%
6.3%
2.7%

1.8%
2.0%
2.5%
1.8%
1.2%
1.2%
4.0%
1.8%
2.4%
0.9%

100%
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Seguro
31.5%

0.3%
1.4%

Sí
76.0%
24.0%

73.6%
13.6%
11.8%

Si 85.6%

0.6%

Por el machismo, celos
Por culpa de ellas mismas 30.0%

11.7%

8.3%
7.6%

Seguridad 41.4%
34.5%

0.2%

53.8%

14.6%
8.5%
4.1%
3.0%
1.0%

Lesiones

46.3%
23.3%
12.4%

4.3%
3.5%
3.5%
2.0%
2.0%
1.3%
0.8%
0.5%
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33.1%
18.7%

16.7%
5.7%
4.1%
2.4%
1.2%
1.2%

Peor
37.7%

17.5%
15.5%

Algo
Poco

24.3%
22.8%
14.2%

5.7%

47.8%
44.4%

7.8%

Los ricos del país

76.3%
8.4%
5.0%
4.3%
2.7%
2.3%

66.7%
20.8%

2.8%

38.4%
31.5%
15.7%

5.1%
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Algo
Poco

47.3%

10.3%

1.0%

Algo
Poco

62.2%
8.4%
7.5%

21.6%
0.3%

Algo
Poco

64.4%
7.6%
6.1%

21.3%
0.6%

Ha mejorado
Sigue igual
Ha empeorado

42.8%
35.4%
13.4%

8.3%

Regular

3.2%
12.4%
21.5%
48.4%
14.4%

Peor 17.0%
26.0%
46.5%
10.4%

Cumplir promesas
32.3%

8.1%
5.2%
4.4%
2.4%
2.2%

33.3%
26.0%
18.4%

8.5%
6.2%
3.3%
2.1%
1.4%
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Sí
58.7%
41.1%

0.1%

Sí
53.0%
47.0%

0.1%

ingresos
66.1%

1.5%
0.3%
0.3%
0.1%

70.4%

0.1%

73.6%
22.0%

3.8%
0.6%

Sigue igual

Empeorado

66.8%

2.5%

35.6%
32.0%
12.7%
10.6%

7.0%
2.1%

España 4.2%
2.4%
0.5%

57.1%
24.1%
18.7%
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Ancianos

37.5%
16.2%

10.8%
6.7%
6.6%

1.5%
0.8%

Todos los días 56.2%
22.5%

7.4%

Radio
Redes sociales

52.2%
18.2%
12.6%
12.3%

4.4%
0.2%

20.5%

17.0%
8.0%
7.5%
2.2%

Empresas madereras

Empresas mineras

Campesinos

26.5%

8.6%
6.0%
4.5%
4.1%
2.3%
1.2%

Algo de acuerdo
Poco de acuerdo

55.4%
18.7%
11.4%
10.5%

4.0%

66.4%

4.6%
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84.0%
13.8%

2.2%

5.3%
0.6%

5.1%
0.6%

57.7%
40.1%

2.2%

Sí 53.2%
46.8%

60.8%

10.1%

ojos

72.3%
17.6%

4.2%
1.6%
1.0%

0.7%
0.4%

0.4%
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Sí
71.4%
28.6%

Dos dosis
Tres dosis

4.2%
36.3%

10.0%
0.1%

70.7%

Sí 73.5%
26.5%

pagarla

hacérsela

15.0%

5.8%

0.8%

0.8%

0.8%

posee

28.5%
12.7%

10.1%
3.2%

0.6%

Algo
Poco

43.4%
17.7%
25.5%
13.0%

0.4%
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21.5%
20.3%

11.0%

4.7%
3.5%

2.3%
2.3%
1.7%
1.7%
1.2%

Tener una casa
25.3%
21.0%

8.8%
7.2%
2.2%

27.5%
21.8%
13.3%
12.8%

8.7%
4.1%
2.8%

Empresarios

Campesinos

43.8%
8.8%

10.5%

8.8%
5.8%
4.7%
3.6%
2.0%
1.5%
1.5%

De espera

De denuncia

17.8%
14.7%

5.7%
2.8%
0.8%
0.2%

Sí

¿Cuáles son los sueños de la familia hondureña?

¿En qué organización participa?
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No NS/NR
85.7%

52.5%
64.1%
14.1%

14.3%

47.2%
35.8%
85.6%

0.0%
0.0%
0.0%
0.3%
0.1%
0.3%
0.2%

100%
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